



С 17 по 19 марта в Пятигорске проходит Молодёжный этноконфессиональный форум 2017. Мероприятие организовано Международной Исламской Миссией при поддержке Фонда поддержки исламской культуры, науки и образования. Целями форума заявлены: содействие гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений, противодействие ксенофобии, формирование активной гражданской позиции у молодёжи, совершенствование взаимодействия органов государственной власти и институтов гражданского общества. Среди участников форума: молодые ученые, лидеры молодежных организаций, представители патриотических клубов и объединений, представители религиозных организаций, общественные активисты и т.п. Отметим, что активное участие в мероприятии принимают и представители Крыма, региона, который на днях отметил трёхлетие присоединения к России. 18 марта состоялось пленарное заседание форума, в котором приняли участие: заместитель начальника Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике Михаил Белоусов, руководитель Федерального агентства по делам национальностей Игорь Баринов, помощник полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Алексей Семенов, архиепископ Пятигорский и Черкесский Владыка Феофилакт, муфтий Ставропольского Края Мухаммад Рахимов, муфтий Республики Северная Осетия – Алания Хаджимурат Гацалов и др. Ведущий собрания председатель Международной исламской миссии Шафиг Пшихачев поприветствовал всех собравшихся, отметил важность совместной работы власти и религиозных организаций. Рассказал про работу Международной исламской миссии в регионах СКФО и Республики Крым. В секциях форума обсуждаются ряд актуальных тем, среди которых: "Место этноконфессиональных отношений в создании гражданского общества в современном государстве", "Государство и религия: опыт эффективного взаимодействия на региональном и федеральном уровнях", "Исламская культура как часть общероссийского культурного кода. Основы межнациональных и межконфессиональных отношений в тексте Корана", "Исламский фактор в Российской империи: роль мусульман в развитии российской государственности", "Существующие практики взаимодействия в поликонфессиональной среде. Мировой и российский опыт", "Особенности работы в соцсетях с темой межнациональных и межконфессиональных отношений", "Стратегия информационной работы социальных групп и организаций в информационном обществе по формированию этноконфессионального взаимоуважения", "Контрпропаганды и мониторинга в сети Интернет", "Механизмы рекрутинга в радикальных группах в социальных сетях" и др.

В рамках форума состоится презентация социальных проектов, направленных на гармонизацию этноконфессиональных отношений (конвейер молодежных проектов). Лучшие проекты получают финансовую поддержку.

[Перейти в фотоальбом](#)